



У К Р А І Н А

БАХМУТСЬКА МІСЬКА РАДА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

міського голови

21.03.2017 № 75/р
м. Бахмут

Про преміювання та встановлення
надбавок за високі досягнення у праці
Миронович О.О., Афанасьєвій Л.М.,
Бондаренко В.М.

Розглянувши подання від 21.03.2017 № 01-1362-06 заступника міського голови Гоченної В.В. щодо преміювання та встановлення надбавок за високі досягнення у праці начальнику Управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради Миронович Олені Олександрівні, заступнику начальника з питань лікувально-профілактичної допомоги населенню Управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради Афанасьєвій Лілії Мамедівні, заступнику начальника з економічних питань Управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради Бондаренко Вікторії Миколаївні за березень 2017 року, керуючись ст.ст. 42, 50 Закону України від 21.05.97 № 280/97-ВР «Про місцеве самоврядування в Україні» із внесеними до нього змінами, постановою Кабінету Міністрів України від 09.03.2006 № 268 «Про утворення структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів» із внесеними до неї змінами

здійснити преміювання за березень 2017 року начальника Управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради Миронович Олені Олександрівні в розмірі 200% посадового окладу у сумі 3660 грн. 00 коп., заступника начальника з питань лікувально-профілактичної допомоги населенню Управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради Афанасьєвої Лілії Мамедівні в розмірі 200% посадового окладу у сумі 1936 грн. 36 коп., заступника начальника з економічних питань Управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради Бондаренко Вікторії Миколаївні в розмірі 200% посадового окладу у сумі 3550 грн. 00 коп., та встановити надбавки за високі

досягнення у праці за березень 2017 року начальнику Управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради Миронович Олені Олександрівні в розмірі 50% посадового окладу з урахуванням надбавки за рані та надбавки за вислугу років у сумі 1050 грн. 50 коп., заступнику начальника з питань лікувально-профілактичної допомоги населенню Управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради Афанасьєвій Лілії Мамедівні в розмірі 50% посадового окладу з урахуванням надбавки за рані у сумі 503 грн. 18 коп., заступнику начальника з економічних питань Управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради Бондаренко Вікторії Миколаївні в розмірі 50% посадового окладу з урахуванням надбавки за рані та надбавки за вислугу років у сумі 1113 грн. 00 коп. за фактично відпрацьований час, відповідно до їх особистого вкладу в загальні результати роботи Управління, в межах фонду оплати праці, економії фонду оплати праці та фонду преміювання.

Секретар Бахмутської міської ради

С.І. Кіщенко





У К Р А І Н А

Бахмутська міська рада

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

міського голови

20.04.2017 № 104/к

м. Бахмут

Про преміювання та встановлення надбавок за високі досягнення у праці Миронюк О.О., Афанасьєвій Л.М., Бондаренко В.М.

Розглянувши подання від 20.04.2017 № 01-2026-06 заступника міського голови Точеної В.В. щодо преміювання та встановлення надбавок за високі досягнення у праці начальника Управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради Миронюк Олени Олександрівні, заступника начальника з питань лікувально-профілактичної допомоги населенню Управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради Афанасьєвій Лілії Мамедівні, заступника начальника з економічних питань Управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради Бондаренко Вікторії Миколаївні за квітень 2017 року, керуючись ст. 42 Закону України від 21.05.97 № 280/97-ВР «Про місцеве самоврядування в Україні» із внесеннями до нього змінами, постановою Кабінету Міністрів України від 09.03.2006 № 268 «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів» із внесеннями до неї змінами

здійснити преміювання за квітень 2017 року начальника Управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради Миронюк Олени Олександрівні в розмірі 200% посадового окладу у сумі 2696 грн. 84 коп., заступника начальника з питань лікувально-профілактичної допомоги населенню Управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради Афанасьєвої Лілії Мамедівні в розмірі 200% посадового окладу у сумі 3550 грн. 00 коп., заступника начальника з економічних питань Управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради Бондаренко Вікторії Миколаївні в розмірі 200% посадового окладу у сумі 3550 грн. 00 коп., та встановити надбавки за високі

досягнення у праці за квітень 2017 року начальника Управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради Миронюк Олени Олександрівні в розмірі 50% посадового окладу з урахуванням надбавки за ранг та надбавки за вислугу років у сумі 774 грн. 06 коп., заступника начальника з питань лікувально-профілактичної допомоги населенню Управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради Афанасьєвій Лілії Мамедівні в розмірі 50% посадового окладу з урахуванням надбавки за ранг у сумі 922 грн. 50 коп., заступника начальника з економічних питань Управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради Бондаренко Вікторії Миколаївні в розмірі 50% посадового окладу з урахуванням надбавки за ранг та надбавки за вислугу років у сумі 1113 грн. 00 коп. за фактично відпрацьований час, відповідно до їх особистого вкладу в загальні результати роботи Управління, в межах фонду оплати праці, економії фонду оплати праці та фонду преміювання.



О.О. Рєва



У К Р А І Н А

Бахмутська міська рада

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

міського голови

19.06.2017 № 144/м
м. Бахмут

*Про преміювання та встановлення
надбавок за високі досягнення у праці
Миронової О.О., Афанасьєвої Л.М.,
Бондаренко В.М.*

Розглянувши подання від 19.06.2017 № 01-31115-06 заступника міського голови Точеної В.В. щодо преміювання та встановлення надбавок за високі досягнення у праці начальника Управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради Миронової Олени Олександрівни, заступника начальника з питань лікувально-профілактичної допомоги населенню Управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради Афанасьєвої Лілії Мамедівни, заступника начальника з економічних питань Управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради Бондаренко Вікторії Миколаївни за червень 2017 року, керуючись ст.ст. 42, 50 Закону України від 21.05.97 № 280/97-ВР «Про місцеве самоврядування в Україні» із внесеннями до нього змінами, постановою Кабінету Міністрів України від 09.03.2006 № 268 «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів» із внесеннями до неї змінами

здійснити преміювання за червень 2017 року начальника Управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради Миронової Олени Олександрівни в розмірі 50% посадового окладу, заступника начальника з питань лікувально-профілактичної допомоги населенню Управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради Афанасьєвої Лілії Мамедівни в розмірі 50% посадового окладу, заступника начальника з економічних питань Управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради Бондаренко Вікторії Миколаївни в розмірі 50% посадового окладу та встановити надбавки за високі досягнення у праці за червень 2017 року начальнику Управління

охорони здоров'я Бахмутської міської ради Миронової Олені Олександрівни в розмірі 50% посадового окладу з урахуванням надбавки за ранг та надбавки за вислугу років, заступнику начальника з питань лікувально-профілактичної допомоги населенню Управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради Афанасьєвої Лілії Мамедівни в розмірі 50% посадового окладу з урахуванням надбавки за ранг, заступнику начальника з економічних питань Управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради Бондаренко Вікторії Миколаївни в розмірі 50% посадового окладу з урахуванням надбавки за ранг та надбавки за вислугу років за фактично відпрацьований час, відповідно до їх особистого вкладу в загальні результати роботи Управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради, в межах фонду оплати праці, економії фонду оплати праці та фонду преміювання.

Секретар Бахмутської міської ради

С.І. Кіщенко





У К Р А І Н А

Бахмутська міська рада

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

міського голови

21.07.2017 № 109/17
М. Бахмут

Про преміювання та встановлення надбавок за високі досягнення у праці Миронюк О.О., Афанасєвської Л.М., Бондаренко В.М.

Розглянувши подання від 18.07.2017 № 01-3623-06 заступника міського голови Точеної В.В. щодо преміювання та встановлення надбавок за високі досягнення у праці начальника Управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради Миронюк Олени Олександрівні, заступника начальника з питань лікувально-профілактичної допомоги населенню Управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради Афанасєвій Лілії Мамедівні, заступника начальника з економічних питань Управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради Бондаренко Вікторії Миколаївні за липень 2017 року, керуючись ст. 42 Закону України від 21.05.97 № 280/97-ВР «Про місцеве самоврядування в Україні» із внесеннями до нього змінами, постановою Кабінету Міністрів України від 09.03.2006 № 268 «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів» із внесеннями до неї змінами

здійснити преміювання за липень 2017 року начальника Управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради Миронюк Олени Олександрівни в розмірі 50% посадового окладу, заступника начальника з питань лікувально-профілактичної допомоги населенню Управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради Афанасєвої Лілії Мамедівни в розмірі 50% посадового окладу, заступника начальника з економічних питань Управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради Бондаренко Вікторії Миколаївни в розмірі 50% посадового окладу та встановити надбавки за високі досягнення у праці за липень 2017 року начальнику Управління

охорони здоров'я Бахмутської міської ради Миронюк Олені Олександрівні в розмірі 50% посадового окладу з урахуванням надбавки за ранг та надбавки за вислугу років, заступнику начальника з питань лікувально-профілактичної допомоги населенню Управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради Афанасєвській Лілії Мамедівні в розмірі 50% посадового окладу з урахуванням надбавки за ранг, заступнику начальника з економічних питань Управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради Бондаренко Вікторії Миколаївні в розмірі 50% посадового окладу з урахуванням надбавки за ранг та надбавки за вислугу років за фактично відпрацьованим часом, відповідно до їх особистого вкладу в загальні результати роботи Управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради, в межах фонду оплати праці, економії фонду оплати праці та фонду преміювання.

Міський голова





У К Р А І Н А

Бахмутська міська рада

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

міського голови

19.08.2017 № 447/17
М. Бахмут

Про преміювання та встановлення надбавок за високі досягнення у праці Миронюк О.О., Афанасьєвій Л.М., Бондаренко В.М.

Розглянувши подання від 17.08.2017 № 01-4138-06 заступника міського голови Точеної В.В. щодо преміювання та встановлення надбавок за високі досягнення у праці начальника Управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради Миронюк Олені Олександрівні, заступника начальника з питань лікувально-профілактичної допомоги населенню Управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради Афанасьєвій Лілії Мамедівні, заступника начальника з економічних питань Управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради Бондаренко Вікторії Миколаївні за серпень 2017 року, керуючись ст. 42 Закону України від 21.05.97 № 280/97-ВР «Про місцеве самоврядування в Україні» із внесеними до нього змінами, постановою Кабінету Міністрів України від 09.03.2006 № 268 «Про утворення структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів» із внесеними до неї змінами

здійснити преміювання за серпень 2017 року начальника Управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради Миронюк Олені Олександрівні в розмірі 50% посадового окладу, заступника начальника з питань лікувально-профілактичної допомоги населенню Управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради Афанасьєвої Лілії Мамедівні в розмірі 50% посадового окладу, заступника начальника з економічних питань Управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради Бондаренко Вікторії Миколаївні в розмірі 50% посадового окладу та встановити надбавки за високі досягнення у праці за серпень 2017 року начальнику Управління

охорони здоров'я Бахмутської міської ради Миронюк Олені Олександрівні в розмірі 50% посадового окладу з урахуванням надбавки за ранг та надбавки за вислугу років, заступнику начальника з питань лікувально-профілактичної допомоги населенню Управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради Афанасьєвій Лілії Мамедівні в розмірі 50% посадового окладу з урахуванням надбавки за ранг, заступнику начальника з економічних питань Управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради Бондаренко Вікторії Миколаївні в розмірі 50% посадового окладу з урахуванням надбавки за ранг та надбавки за вислугу років за фактично відпрацьований час, відповідно до їх особистого вкладу в загальні результати роботи Управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради, в межах фонду оплати праці, економії фонду оплати праці та фонду преміювання.

Міський голова

О. О. Рева





У К Р А І Н А

Бахмутська міська рада

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

міського голови

№ 09/2017 № 25/рм
М. Бахмут

Про преміювання та встановлення надбавок за високі досягнення у праці Миронюк О.О., Афанасьєвій Л.М., Бондаренко В.М.

Розглянувши подання від 19.09.2017 № 01-4726-06 заступника міського голови Точеної В.В. щодо преміювання та встановлення надбавок за високі досягнення у праці начальника управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради Миронюк Олені Олександрівні, заступнику начальника з питань лікувально-профілактичної допомоги населенню управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради Афанасьєвій Лілії Мамелівні, заступнику начальника з економічних питань управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради Бондаренко Вікторії Миколаївні за вересень 2017 року, керуючись ст. 42 Закону України від 21.05.97 № 280/97-ВР «Про місцеве самоврядування в Україні» із внесеними до нього змінами, постановою Кабінету Міністрів України від 09.03.2006 № 268 «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів» із внесеними до неї змінами

здійснити преміювання за вересень 2017 року начальника управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради Миронюк Олені Олександрівні в розмірі 50% посадового окладу, заступника начальника з питань лікувально-профілактичної допомоги населенню управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради Афанасьєвої Лілії Мамелівні в розмірі 50% посадового окладу, заступника начальника з економічних питань управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради Бондаренко Вікторії Миколаївні в розмірі 50% посадового окладу та встановити надбавки за високі досягнення у праці за вересень 2017 року начальнику управління

охорони здоров'я Бахмутської міської ради Миронюк Олені Олександрівні в розмірі 50% посадового окладу з урахуванням надбавки за ранг та надбавки за вислугу років, заступнику начальника з питань лікувально-профілактичної допомоги населенню управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради Афанасьєвій Лілії Мамелівні в розмірі 50% посадового окладу з урахуванням надбавки за ранг, заступнику начальника з економічних питань управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради Бондаренко Вікторії Миколаївні в розмірі 50% посадового окладу з урахуванням надбавки за ранг та надбавки за вислугу років за фактично випрацьованим часом, відповідно до їх особистого вкладу в загальні результати роботи управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради, в межах фонду оплати праці та фонду преміювання.

Міський голова



Резва



У К Р А І Н А

Бахмутська міська рада

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

міського голови

№ 10.2017 № 289/17
М. Бахмут

Про преміювання та встановлення
надбавок за високі досягнення у праці
Миронової О.О., Афанасьєвої Л.М.,
Бондаренко В.М.

Розглянувши подання від 19.10.2017 № 01-5270-06 заступника міського голови Точеної В.В. щодо преміювання та встановлення надбавок за високі досягнення у праці начальника Управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради Миронової Олені Олександрівні, заступнику начальника з питань лікувально-профілактичної допомоги населенню Управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради Афанасьєвої Лілії Мамедівні, заступнику начальника з економічних питань Управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради Бондаренко Вікторії Миколаївні за жовтень 2017 року, керуючись ст. 42 Закону України від 21.05.97 № 280/97-ВР «Про місцеве самоврядування в Україні» із внесеними до нього змінами, постановою Кабінету Міністрів України від 09.03.2006 № 268 «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів» із внесеними до неї змінами

здійснити преміювання за жовтень 2017 року начальника Управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради Миронової Олені Олександрівни в розмірі 50% посадового окладу, заступника начальника з питань лікувально-профілактичної допомоги населенню Управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради Афанасьєвої Лілії Мамедівни в розмірі 50% посадового окладу, заступника начальника з економічних питань Управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради Бондаренко Вікторії Миколаївни в розмірі 50% посадового окладу та встановити надбавки за високі досягнення у праці за жовтень 2017 року начальнику Управління

охорони здоров'я Бахмутської міської ради Миронової Олені Олександрівни в розмірі 50% посадового окладу з урахуванням надбавки за ранг та надбавки за вислугу років, заступнику начальника з питань лікувально-профілактичної допомоги населенню Управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради Афанасьєвої Лілії Мамедівни в розмірі 50% посадового окладу з урахуванням надбавки за ранг, заступнику начальника з економічних питань Управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради Бондаренко Вікторії Миколаївни в розмірі 50% посадового окладу з урахуванням надбавки за ранг та надбавки за вислугу років за фактично відпрацьований час, відповідно до їх особистого вкладу в загальні результати роботи Управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради, в межах фонду оплати праці та фонду преміювання.

Міський голова



МІСЬКА РАДА СЛУЖБИ СПЕЦІАЛЬНОЇ ДОПОМОГИ У ПРАЦІ В АХМУТСЬКІЙ МІСЬКІЙ РАДІ

О. Р. Рєва



У К Р А І Н А

Бахмутська міська рада

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

міського голови

22.11.2017 № 319/к

М. Бахмут

Про преміювання та встановлення
надбавок за високі досягнення у праці
Миронової О.О., Афанасьєвої Л.М.,
Бондаренко В.М.

Розглянувши подання від 20.11.2017 № 01-5864-06 заступника міського голови Федорова Ф.К. щодо преміювання та встановлення надбавок за високі досягнення у праці начальнику Управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради Миронової Олені Олександрівні, заступнику начальника з питань лікувально-профілактичної допомоги населенню Управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради Афанасьєвій Лілії Мамедівні, заступнику начальника з економічних питань Управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради Бондаренко Вікторії Миколаївні за листопад 2017 року, керуючись ст.ст. 42,50 Закону України від 21.05.97 № 280/97-ВР «Про місцеве самоврядування в Україні» із внесеними до нього змінами, постановою Кабінету Міністрів України від 09.03.2006 № 268 «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів» із внесеними до неї змінами

здійснити преміювання за листопад 2017 року начальника Управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради Миронової Олені Олександрівни в розмірі 50% посадового окладу, заступника начальника з питань лікувально-профілактичної допомоги населенню Управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради Афанасьєвої Лілії Мамедівни в розмірі 50% посадового окладу, заступника начальника з економічних питань Управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради Бондаренко Вікторії Миколаївни в розмірі 50% посадового окладу та встановити надбавки за високі досягнення у праці за листопад 2017 року начальнику Управління

охорони здоров'я Бахмутської міської ради Миронової Олені Олександрівні в розмірі 50% посадового окладу з урахуванням надбавки за ранг та надбавки за вислугу років, заступнику начальника з питань лікувально-профілактичної допомоги населенню Управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради Афанасьєвій Лілії Мамедівні в розмірі 50% посадового окладу з урахуванням надбавки за ранг, заступнику начальника з економічних питань Управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради Бондаренко Вікторії Миколаївні в розмірі 50% посадового окладу з урахуванням надбавки за ранг та надбавки за вислугу років за фактично відпрацьований час, відповідно до їх особистого вкладу в загальні результати роботи Управління охорони здоров'я Бахмутської міської ради, в межах фонду оплати праці та фонду преміювання.

Секретар Бахмутської міської ради

С.І. Кіщенко

